



Морозы косят ряды неосторожных горловчан. Так, 20 декабря 59-летний горловчанин с диагнозом обморожение обоих стоп II-III степени госпитализирован в хирургическое отделение городской больницы №2.

А вот 22 декабря сразу двое жителей города оказались на больничной койке, вступив в неравную схватку с зимой. В Калининском районе 25-летний горловчанин был найден с обморожением обеих кистей I-II степени, общим переохлаждением, признаками употребления алкоголя. Мужчина был доставлен в терапевтическое отделение городской больницы №3.

В обед этого же дня 63-летний пенсионер также пополнил ряды больных с диагнозом общее переохлаждение, обморожение обоих стоп и кистей I-II степени. Мужчина доставлен в терапевтическое отделение городской больницы №3.

**"Горловский Медиа Портал"**